
Χαρακτηριστικα
 Αντι-κολλητικός παράγοντας ο οποίος 
εφαρμόζεται στη μήτρα σιλικόνης κατά τη 
διαμόρφωση της ανάγλυφης υφής με εμφάνιση 
ξύλου
 Εύκολο στη χρήση
 Έτοιμο προς χρήση

Πεδιο χρησης

Το αντι-κολλητικό υγρό Ceresit CT 722 VISAGE πρέπει να 
εφαρμόζεται στις μήτρες σιλικόνης για να αποφεύγεται 
η συγκόλληση της μήτρας στο διακοσμητικό επίχρισμα 
Ceresit CT 720 Visage κατά τη διαμόρφωση της 
ανάγλυφης υφής με εμφάνιση ξύλου.

Εφαρμογη

Το αντι-κολλητικό υγρό Ceresit CT 722 απλώνεται στη μήτρα 
σιλικόνης, σε όση ποσότητα είναι απαραίτητη με βούρτσα 
ή ρολό, αποφεύγοντας τη δημιουργία συσσώρευσης 
υγρού ή διαρροών. Καθώς διαμορφώνετε το ανάγλυφο 
με εμφάνιση ξύλου, να ελέγχετε την ποιότητα του τελικού 
αποτελέσματος και, όταν απαιτείται, να εφαρμόζετε σε 
τακτά διαστήματα αντι-κολλητικό υγρό Ceresit CT 722 
στη μήτρα. Η μη χρήση αντι-κολλητικού προιόντος ή η 
εφαρμογή πολύ μικρής ποσότητας μπορεί να οδηγήσει σε 
συγκόλληση της μήτρας επάνω στο επίχρισμα και  τελική 
υφή ξύλου κατώτερης ποιότητας.

Προσοχη

Οι εργασίες πρέπει να εκτελούνται σε θερμοκρασίες 
από +5 °C έως +25 °C.  Πρέπει να παρέχεται επαρκής 
εξαερισμός (εάν είναι απαραίτητο, να χρησιμοποιείται 
ανεμιστήρας) στους χώρους στους οποίους διεξάγεται 
η εργασία. Μην αφήνετε το υλικό να στραγγίζει. 
Αποφύγετε την εισπνοή ατμών. Αποφύγετε την επαφή 
με τα μάτια και το δέρμα. Μην τρώτε ή καπνίζετε ενώ 

CT 722
VISAGE αντι-κολλητικό υγρό

εργάζεστε με ένα μείγμα. Πλύνετε τα χέρια σας μετά 
τη χρήση του προϊόντος. Το προϊόν δεν  παρουσιάζει 
κίνδυνο υπό κανονικές συνθήκες χρήσης. Σε περίπτωση 
επαφής με το δέρμα, πλύνετε με σαπούνι και 
αποφύγετε τη μόλυνση του νερού. Σε περίπτωση 
επαφής με τα μάτια, ξεπλύνετε καλά με νερό και 
ζητήστε ιατρική συμβουλή.

Συσκευασια

Πλαστικά δοχεία 5 l

Τεχνικα στοιχεια

Σύσταση: Μίγμα εξαιρετικά  
 εξευγενισμένων ορυκτών ελαίων

Πυκνότητα: 0.85 kg/dm3

Θερμοκρασία χρήσης : από +5 °C έως +25 °C

Προβλεπόμενη κατανάλωση: περίπου  0.1 l/m2 έτοιμης  
 ανάγλυφης υφής διακοσμητικού  
 επιχρίσματος



Διάρκεια ζωής/ Αποθήκευση: Έως 24 μήνες από την 
ημερομηνία κατασκευής. Φυλάσσετε σε δροσερό, 
ξηρό, καλά αεριζόμενο χώρο. Αποφύγετε την άμεση 
ηλιακή ακτινοβολία, τις πηγές θερμότητας και τους 
ισχυρούς οξειδωτικούς παράγοντες.

Εκτός από τις πληροφορίες που παρέχονται εδώ 
είναι επίσης σημαντικό να τηρηθούν οι σχετικές 
κατευθυντήριες γραμμές και κανονισμοί των 
διαφόρων οργανισμών και των εμπορικών ενώσεων, 
καθώς και τα αντίστοιχα πρότυπα του Γερμανικού 
Ινστιτούτου Προτύπων (DIN). Τα προαναφερθέντα 
χαρακτηριστικά βασίζονται στην πρακτική εμπειρία 
και τις εφαρμοσμένες δοκιμές.
Επιβεβαιωμένες ιδιότητες και πιθανές χρήσεις 
που υπερβαίνουν εκείνες που παρέχονται σε 
αυτό το φύλλο πληροφοριών απαιτούν τη γραπτή 
επιβεβαίωση μας. Όλα τα δεδομένα που δόθηκαν 
ελήφθησαν σε θερμοκρασία περιβάλλοντος και υλικού 
+23 °C και 50 % σχετική ατμοσφαιρική υγρασία, 
εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά. Παρακαλείστε να 
σημειώσετε ότι υπό άλλες κλιματικές συνθήκες η 
σκλήρυνση μπορεί να επιταχυνθεί ή να καθυστερήσει.

Οι πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν, ιδιαίτερα 
συστάσεις για το χειρισμό και τη χρήση των προϊόντων 
μας, βασίζονται στην επαγγελματική μας εμπειρία. 
Δεδομένου ότι τα υλικά και οι συνθήκες μπορεί να 
διαφέρουν ανάλογα με κάθε σκοπούμενη εφαρμογή, 
και ως εκ τούτου είναι πέρα από τη σφαίρα επιρροής 
μας, συνιστούμε έντονα σε κάθε περίπτωση να 
διεξάγονται επαρκείς δοκιμές για να ελέγξετε 
την καταλληλότητα των προϊόντων μας για την 
προβλεπόμενη χρήση τους. Δεν αποδεχόμαστε νομική 
ευθύνη με βάση το περιεχόμενο αυτού του φύλλου 
δεδομένων ή οποιαδήποτε προφορική συμβουλή που 
μπορεί να δοθεί, εκτός εάν υπάρχει περίπτωση δόλου  
ή βαριάς αμέλειας εκ μέρους μας. 
Αυτό το δελτίο τεχνικών  δεδομένων αντικαθιστά όλες 
τις προηγούμενες εκδόσεις
που σχετίζονται με αυτό το προϊόν.

Ποιότητα για επαγγελματίες 
Henkel Bulgaria EOOD Μ.Ε.Π.Ε.
τηλ.: 02/806 39 00,  
henkel.lepila@bg.henkel.com, www.ceresit.bg


